Aivovton o1 cuvopthocelg f(x) =e*,x e R ko g(x) = ln(\/ x2+1- X) , XEA.

1) Na dei&ete 611 A=R.

I1) Na Bpeite ) ovvaptnon h=fog.

i) Av h(x) =+ X% +1-x ,X € R, va deiete 611 M h glvar yvnoimg pbivovca kot
KLPTY.

IV) Na Bpebobv o1 acoumtoteg g h kat ot cuvéyela, va yivel n ypopikn g
ToPAoTOOT).

V) Na Bpeite v epamtopuévn g Ypoeikng Tapdotaong e h oto onpeio
M(0,h(0)) kot 61N GVvéEKELn, va amodeiEete OTL, Y10, TO UPaddV Tov ympiov O
7OV TEPIKAEIETOL amd TN Ypapikn Tapdotaon g h, tov dEova X X Kot TI¢

gvbBeieg Xx=0,X=1, 1oyvel E(Q)>% .

1
vi) No vroloyicete to ohokAnpopa I= [xh(x)dx.
|



